

微关注

94岁老兵 急寻抗美援朝70周年纪念章

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

6月10日,山东淄博。一名94岁老人外出散步时,不慎遗失了“抗美援朝70周年”纪念章,多方寻找未果,老人心急如焚,彻夜未眠。对于老人来说,这不仅是一枚纪念章,更是一段浴血奋战的证明。



交警倾力护航 点亮青春梦想

@人民公安报
(公安部机关报)

6月10日,2024年全国高考落下帷幕。2024年全国高考报名人数1342万人,比去年增加51万人,再创新高。高考期间,全国各地公安交警忠诚履职、热心服务,为广大考生营造了安全、安静、舒心的考试环境,圆满完成了2024年高考交通安保任务,以实际行动激励莘莘学子以奋斗的姿态奔向人生新旅程。



陈奕迅受伤缝合30多针

@扬子晚报
(《扬子晚报》官方微博)

6月11日,陈奕迅发布重庆站延期公告,称陈奕迅因打网球中暑休克晕倒,导致下巴撞地受伤。意外发生后,陈奕迅立即被送到医院接受诊治,经医生检查后,腮骨出现骨裂及下巴皮肤破裂,破裂伤口深至见骨,需立即进行缝合手术,一共缝了30多针。“基于医生的诊断,为了让下巴伤口及腮骨能够完全愈合,需要休息最少三个星期。因此,重庆站六场演唱会需延期至2025年内举行。关于延期和补偿安排,主办方将尽快向大家公布。”声明还提及,陈奕迅状况稳定,需继续留院接受治疗护理,请大家放心。

微点赞

外卖小哥被困激流 消防员“公主抱”救出

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,云南曲靖突降暴雨,城区内洪流肆虐,暴雨中坚持送餐的外卖小哥被困激流中。眼看湍急水流已没至小哥腰部,由于其地处特殊地段,周边群众无法施救。小哥紧握车把手,被水流冲击得有些无力。危难之际,消防员赶赴现场,一个“公主抱”将小哥救出。

微世相

男子假装弯腰提鞋偷拍女子裙底

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

近日,女青年小王在北京地铁10号线国贸站候车时,被男子黄某假装弯腰提鞋偷拍裙底。整个过程被一位路过乘客用手机记录了下来,并向警方检举。目前,黄某因侵犯隐私已被依法行政拘留。



旅客带蜜袋鼯上飞机致航班延误

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

上海市公安局国际机场分局官方微博通报,6月10日,上海飞往济南的某航班上,乘客郭某某(女,34岁)违反规定随身携带一只宠物蜜袋鼯登上飞机,该宠物在机舱内逃脱后被他人捕获,导致航班因安全问题延误。目前,郭某某因扰乱公共交通工具上秩序的违法行为已被警方依法处以行政拘留。



男子与人打赌强吻陌生女子被行拘

@新浪新闻
(新浪新闻)

近日,云南曲靖,一男子在火锅店见到隔壁桌女孩很漂亮,便与同桌人员打赌,趁女孩不注意强吻了一口。受惊的女孩选择了报警,最终,该男子被处行政拘留10日。



微视野

日照金山映湖水好震撼

@荔枝风景线
(江苏省广播电视台荔枝新闻荔枝风景线官方微博)

近日,四川甘孜,雅拉雪山出现壮观的日照金山景象。金色的雪山倒映在清澈的斯丁措湖中,水天一色,流云飞舞,美若遗世秘境。

